
Family Business
Dinners 
 Tipy od hostitelů proběhlých FB Dinners 

Užijte si to! :)

Pobavte se s přihlášenými o tématu předem 

Od kdy do kdy? 

Tento formát je příjemný a neformální, a zároveň nabízí přínosné a zajímavé diskuse.
Určitě Vás čeká hezký společný večer. 

Je možné a přirozené, že si pod tématem každý představíte něco trošku jiného. Zvažte,
jestli by nestálo za to se s přihlášenými předem o tématu krátce pobavit.

Začátek zvažte kolem 17h. Je pravděpodobné, že se společné diskuse protáhnou 
a servírovat večeři příliš pozdě nemusí všem vyhovovat. 

Zeptejte se Vašich hostů. Třeba zjistíte, že je po večeři čeká návrat domů přes půl
republiky a pomohlo by jim začít o půl hodinku či hodinku dříve, anebo přesně naopak. 

Nenechávejte komunikaci akce jen na FBN

Odbouráte přirozený ostych zájemců: 
FB Dinner je velmi osobní formát. Pozvánka poslaná FBN Vaším
jménem nikdy nebude znít tak upřímně jako když to uděláte přímo
Vy. Pozvání poslané FBN by mohlo připadat neosobní a zájemci 
by mohli cítit určitý ostych se přihlásit. 

Komunikujte s přihlášenými napřímo: 
Přímou komunikací získáte možnost se se svými hosty předem
trošku poznat a přirozeně nastavit očekávání. 

Whatsapp skupina: 
Pokud používáte Whatsapp, skupina založená pro Vaši večeři může
být skvělou platformou pro vzájemné představení a ladění detailů. 



Nesnažte se o formálnost

Jídlo a pití: 

Buďte sami sebou a večer si užijte. I když přihlášené členy nemusíte znát příliš dobře,
určitě velmi záhy zjistíte, že nad rámec domluveného tématu toho máte k diskusi
mnohem více. 

Nenechte se zmýlit, či vystrašit, názvem, tento formát není nutně o gastronomických
zážitcích, ale spíše o společném povídání. Vaši hosté určitě nečekají několika-chodovou
večeři jako z michelinské restaurace. Jedou si s Vámi popovídat a sdílet své zkušenosti. 

Mějte parťáka, který Vám pomůže s přípravou jídla / rozdělte si role. Zvládat vedení
diskuse i vaření může být náročné. 

Oceníte pokrmy, které lze připravit předem a během setkání jen krátce dodělat. 

Doporučujeme mít připravené drobné „ďobání“ už na diskusní část. 

Nezapomeňte na nealko nápoje. 

Vytištěné podklady k diskusi

Pokud plánujete probírat témata, u kterých je psaná forma užitečná (např. reporty,
procesy, výsledky atd.), může se hodit mít je pro účastníky vytištěné. Během večeře
nemusí být prostor ani nálada na ukazování věcí na počítači nebo projektoru.

Chcete FB Dinner uspořádat. A co dál? 

Výborně! Ozvěte se nám na prochazkova@fbnczech.cz , 
řekneme si další kroky a pomůžeme Vám akci uspořádat. 


